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САХАЧАРАДИ КАШАЯМ (SAHACHARADI KASHAYAM,
NAGARJUNA) 100 ПІГУЛОК
SKU: 3686
Ціна: 664 грн 

Дія Сахачаради Кашаям спрямована на усунення подібних болів,
спричинених ревматизмом, радикулітом, тугорухливістю хребта у
поперековому відділі, артрозами та артритами. Також препарат
допомагає при травмах куприка, які можуть гоїтися досить довго.
Завдяки цим лікам лікування відбувається швидко і ефективно. Поряд
із полегшуючим впливом на кістки та суглоби, Сахачараді Кашаям
також покращує стан вен, що вкрай важливо при варикозі.

Категорія: Фітопрепарати, Аюрведичні препарати, Опорно-рухова
система

САХАЧАРАДИ КАШАЯМ (SAHACHARADI KASHAYAM, NAGARJUNA)

Постійні болі у спині чи ногах можуть порушувати нормальний перебіг життя, заважати реалізовувати плани, вести
активний спосіб життя. Все більше і більше людей через непридатний спосіб життя і погану екологію піддаються
цим хворобам.

Дія Сахачаради Кашаям спрямована на усунення подібних болів, спричинених ревматизмом, радикулітом,
тугорухливістю хребта у поперековому відділі, артрозами та артритами. Також препарат допомагає при травмах
куприка, які можуть гоїтися досить довго. Завдяки цим лікам лікування відбувається швидко і ефективно. Поряд із
полегшуючим впливом на кістки та суглоби, Сахачараді Кашаям також покращує стан вен, що вкрай важливо при
варикозі. Забирає всі хвороби вата-доші. Таким чином, засіб має комплексний ефект.

Рецепт Сахачаради був описаний ще у стародавньому аюрведичному трактаті Сахасрайозі самхіту. З давніх-давен і
по сьогоднішній день він зцілює і полегшує стан при ряді захворювань. «Кашаям» у назві препарату означає, що він
був виготовлений із концентрованого відвару цілющих рослин. Таким чином, Ви можете бути переконані в тому, що
засіб містить тільки натуральні речовини, а значить, не має побічних ефектів.

Показання до застосування:

Ревматичні дисбаланси, такі як попереково-крижовий радикуліт, простріл, невралгія тощо. (В області талії та в
ногах).

Активні інгредієнти:

Барлерія капкановидна/Сахачара (Barleria prionitis). Запобігає появі набряків та болю в ногах.
Гімалайський кедр/Дару (Cedrus deodara). Сильна антибактеріальна рослина, яка застосовується для
лікування ревматизму, шкірних хвороб, виразок, туберкульозу, респіраторних захворювань.
Шунті/аптечний імбир (Ginger/Zingiber officinale). Відновлює травлення та апетит, усуває нудоту, спалює жир,
очищає від шлаків та токсинів, надає захисних сил організму.
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Спосіб застосування:

Приймати внутрішньо по 1-2 таблетки 2 рази на день за 20-30 хвилин до їди. Курс прийому 20 – 30 днів.

Інгредієнти: strobilanthus heynianus (sahachara), cedrus deodara (devadaru), zingiber officinale (sunti).

Термін придатності: 3 роки. Дата виготовлення вказана на упаковці.

Виробник: India, Nagarjuna


